

BME 17045806
453.055/2020



Ikt. szám: 34000/7992/2020. ált.

Együttműködési megállapodás

Egyrészről:

Név: Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Székhelye: 1083 Budapest, Ludovika tér 2.

Képviseli: **Dr. Koltay András rektor**

Intézményi azonosítója: FI 99859

Törzsszáma: 795713

Adószáma: 15795719-2-42

Számlavezető pénztintézet neve: Magyar Államkincstár

Bankszámlaszám: 10023002-00318259-00000000

(a továbbiakban: **NKE**),

Másrészről pedig:

Név: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

(érintett szervezeti egység: **Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar**, a továbbiakban: KJK)

Székhelye: 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3.

Képviseli: **Dr. Józsa János rektor és Kotán Attila kancellár**

Intézményi azonosító: FI 23344

Fizetési számlaszáma: 10032000-01425279-00000000

(a továbbiakban: **BME**),

(a továbbiakban együttesen: **Felek**) az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben és a doktori iskolákról, a doktori eljárások rendjéről és a habilitációról szóló 387/2012. (XII. 19.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembe vételével együttműködési megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) kötnek.

Preambulum

A jelen Megállapodásban a Felek, kifejezve a partneri kapcsolat létesítésére vonatkozó szándékukat, az alábbiakban állapodnak meg:



I. A Megállapodás tárgya

1. A Felek kinyilvánítják arra irányuló szándékukat, hogy a BME Kandó Kálmán Doktori Iskola (gesztor kar: KJK) keretében folyó képzésben és az ehhez kapcsolódó tudományos kutatásban tartósan együttműködni kívánnak. Az együttműködésbe az NKE részéről első sorban a Hadtudományi és a Katonai Műszaki Doktori Iskolái vesznek részt, de az kiterjed az NKE összes doktori iskolájára is, azaz a Közigazgatás-tudományi és a Rendészettudományi Doktori Iskolákra is.
2. A Megállapodás célja a résztvevő intézmények alapító okirataiban meghatározott feladatok teljesítésének elősegítése, az anyagi és infrastrukturális kapacitásuk jobb kihasználása, valamint tudományos kapcsolatuk erősítése. Felek együttműködésük konkrét feladatait, feltételeit eseti megállapodásokban rögzítik.
3. A Felek kijelentik továbbá, hogy a jelen Megállapodás keretei között végrehajtott valamennyi tevékenység és megállapodás – beleértve az esetleges további pénzügyi vagy jogi kötelezettségvállalásokat is – külön tárgyalások és mindkét Fél általi hozzájárulások tárgyát képezik, figyelembe véve Felek rendelkezésre álló forrásait és egyedi lehetőségeit.

II. Időtartam, hatálybalépés

Az I. pontban meghatározott együttműködés a jelen Megállapodás hatályba lépésének napjától határozatlan időre szól. A Megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor azt mindkét Fél aláírta (eltérő aláírási időpont esetén az utolsó aláírás napja).

III. Díjazás és fizetési feltételek

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodásban díjazást nem kötnek ki, a Felek maguk viselik a felmerült költségeket, ezért jelen Megállapodás nem minősül pénzügyi kötelezettségvállalásnak. Felek a jelen Megállapodásban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott bármely ügyben külön megállapodást köthetnek.

IV. Felek kötelezettségei

1. A BME lehetővé teszi, hogy doktorandusz hallgatói a kutatási munkájuk egy részét az NKE-nél végezzék a NKE által biztosított konzulens irányítása mellett. A doktori képzés során a BME biztosítja az oktatás infrastrukturális és adminisztratív hátterét, míg az általa meghirdetett témában fogadott doktorandusz számára az NKE biztosítja a kutatás feltételeit. Az esetlegesen létrejövő szellemi alkotások felett a Felek külön megállapodásban rendelkeznek.
2. A BME biztosítja, hogy az NKE fokozattal nem rendelkező főállású oktatói és kutatói a Kandó Kálmán Doktori Iskola keretein belül, az iskola szabad kapacitásainak terhére önköltséges hallgatói státuszban vegyenek részt a doktori képzésben, amennyiben a doktori képzésre való felvétel feltételeinek megfelelnek. Felek rögzítik, hogy a BME Doktori és



Habilitációs Szabályzat jelen Megállapodás aláírásakor hatályos 14. § (3) bekezdés a) pontja szerint a doktori képzésre együttműködési megállapodást kötött intézményben folyó kutatómunka esetén az önköltség összegét a Doktori Iskola Tanácsa javaslatára a gesztor kar dékánja - esetenkénti döntéshozatal alapján az egyes egyedi feltételek ismeretében - mérsékelheti.

3. Az NKE biztosítja, hogy munkatársai társ-témavezetőként, illetve konzulensként részt vesznek a doktori iskola munkájában a BME Képzési Kódexével, Doktori és Habilitációs Szabályzatával, valamint más belső szabályzataival, és a vonatkozó jogszabályokkal összhangban.

4. Az együttműködés első sorban a polgári és a katonai repülés, a katonai és polgári légiforgalom menedzsmentje, a szállítási logisztika, a menedzsment és a multidiszciplináris területek, ide értve a fenntartható fejlődést, a veszélyhelyzetek kezelését, az igazságszolgáltatást, balesetkivizsgálást, illetve az állami szabályozás a közlekedéshez, járműgyártáshoz kapcsolódó feladatait. Az együttműködésben korlátozás nélkül részt vehetnek a Felek főállású munkatársai. A doktori képzésben részt vevő munkatársak listája – formai és szakmai ellenőrzés után – a www.doktori.hu adatbázison keresztül nyilvánossá is válik.

5. A Felek elfogadják, hogy a BME Doktori és Habilitációs Szabályzat előírásai valamennyi doktorandusz hallgatóra és a képzésben részt vevő valamennyi személyre az intézményi hovatartozástól függetlenül érvényesek.

6. A Felek együttműködésük során haladéktalanul tájékoztatják egymást valamennyi, az együttműködést érintő változásról.

V. Titoktartási kötelezettség, adatvédelem

1. A Felek kötelezik magukat arra, hogy védik és őrzik a Megállapodás teljesítése során tudomásukra jutott adatokat, információkat, dokumentumokat, és minden erőfeszítést megtesznek annak érdekében, hogy azok megfelelő védelmét, integritását és e titkok megtartását biztosítsák. A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodással összefüggő adatok nem minősülnek üzleti titoknak, azok nem tarthatók vissza üzleti titokra hivatkozással, amennyiben azok megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát törvény közérdekből elrendeli. A Felek tudomásul veszik, hogy a fenti tilalom nem vonatkozhat a közzététel körébe eső adatokra.

2. A Felek rögzítik, hogy tiszteletben tartják egymás személyhez fűződő jogait, különös tekintettel a természetes és jogi személyeket is megillető jó hírnév védelmére. Felek kötelesek tartózkodni olyan nyilvános kijelentés megtételétől, amely a másik Fél jó hírnevére, üzleti fejlődésére, egyéb kapcsolataira sérelmes lehet.

3. Felek garantálják, hogy a másik Fél azon – természetes személyekkel összefüggő, azokhoz köthető – adatait, illetve információit, melyek bármely módon tudomásukra jutott, a Megállapodás teljesítése során csak a Megállapodás keretein belül, a teljesítés érdekében használják fel, illetőleg sem a teljesítés idején, sem a teljesítést követően nem szivároztatják ki, valamint nem bocsátják jogosulatlanul harmadik személy rendelkezésére. Kivételt



képeznek a jogszabályi felhatalmazás alapján közérdekűnek vagy közérdekből nyilvánosnak minősülő adatok. A tudomására jutott személyes adatokat, információkat mindegyik Fél a jogszabályoknak, valamint belső adatvédelmi dokumentumainak megfelelően kezeli.

4. Az NKE tájékoztatja a BME-t, hogy a személyes adatok kezelésével kapcsolatos adatvédelmi tájékoztatást az NKE honlapja tartalmazza (<https://www.uni-nke.hu/adatvedelem>).

VI. Kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezések

1. Felek az együttműködéssel kapcsolatos lényeges információkat egymás rendelkezésére bocsátják. A kapcsolattartással és az együttműködéssel kapcsolatos feladatok ellátására az alábbi kapcsolattartó személyeket jelölik meg:

Az NKE részéről:

Kijelölt képviselő: Dr. Csikány Tamás ezredes, tudományos rektorhelyettes

Telefonszám: + 36-1-432- 9179

E-mail: csikany.tamas@uni-nke.hu

A BME részéről:

Kijelölt képviselő: Dr. Mándoki Péter, dékán

Telefonszám: +36-1-463-3551

E-mail: mandoki.peter@mail.bme.hu

2. A kapcsolattartó személyek változását mindkét Fél jogosult egyoldalú nyilatkozattal bejelenteni a másik Félnek, ez nem minősül a Megállapodás módosításának.

3. Felek megállapodnak abban, hogy az egymáshoz intézett értesítést akkor tekintik megfelelően teljesítettnek, ha azt a másik Félnek a Megállapodásban meghatározott értesítési címére írásban – tértivevénnyel vagy más módon igazolt levél útján – küldték meg, vagy a jelen Megállapodásban meghatározott kapcsolattartó az ott meghatározott elektronikus levélcímről a másik Fél jelen Megállapodásban meghatározott kapcsolattartója részére és az ott meghatározott elektronikus levélcímre küldte meg. Ettől eltérően a Megállapodás módosítására vagy megszüntetésére irányuló nyilatkozatot a másik Félnek a Megállapodásban meghatározott értesítési címére írásban, tértivevénnyel vagy más módon igazolt levél útján kell megküldeni.

4. A postai úton megküldött iratokat a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett az iratot nem vette át (az a feladó Félhez „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza), az iratot a postai kézbesítés második megkísérlésének napján követő ötödik (5) napon kézbesítettnek kell tekinteni.

VII. Együttműködés és bizalmasság

1. Felek kijelentik, hogy az együttműködési kötelezettségeiknek az általában elvárható módon tesznek eleget, illetve szükség esetén azonnal írásban (ha az idővesztés elkerülése

érdekében szükséges faxon, telefonon és egyidejűleg eredeti dokumentum megküldésével) Felek kötelesek egymást haladéktalanul értesíteni minden olyan tényről, eseményről és körülményről, amely az együttműködést veszélyezteti vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő következményekért a mulasztó Fél felelős.

2. A Felek kijelentik és garantálják, hogy jogosultak jelen Megállapodás megkötésére.

VIII. Záró rendelkezések

1. Felek jelen Megállapodást határozatlan időre kötik, melyet bármelyik Fél írásban, indokolás nélkül, legalább 60 napos felmondási idő biztosításával felmondhat. A folyamatban levő közös ügyek lebonyolításáról és befejezéséről gondoskodni kell.

2. Amelyik Fél a vállalásainak nem, vagy csak részben, illetve késedelmesen tesz eleget, a másik Fél – megfelelő határidő tűzésével – a teljesítésre írásban felszólíthatja, melynek eredménytelen eltelte után a jelen Megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja. A rendkívüli felmondásra okot adó Fél felel a mulasztásából eredő károkért

3. A Felek megállapodnak abban is, hogy jelen Megállapodás a Felek részéről bármikor kizárólag írásban, közös megegyezéssel módosítható, és közös megegyezéssel írásban megszüntethető. Jelen Megállapodás rendelkezéseit érintő ügyekben jognyilatkozatot tenni a kizárólag a Felek törvényes képviselői jogosultak.

4. Tekintettel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének rendelkezéseire, mind a BME, mind pedig az NKE, mint költségvetési szervek átlátható szervezeteknek minősülnek.

5. A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jogviszony ideje alatt kifejezetten is törekednek a korrekt együttműködés normáinak megtartására, ezért a Megállapodásból eredő jogvitákat egyeztetéssel, szükség esetén közvetítő bevonásával, peren kívül kísérlik meg rendezni. Amennyiben ez nem járna eredménnyel, úgy a jogvita elbírálására kikötik a BME székhelye szerinti bíróság kizárólagos illetékességét.

6. A jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadók.

7. Jelen Megállapodás hat (6) számozott oldalból és négy (4) mindenben megegyező, eredeti példányban készült, amelyből kettő (2) példány az NKE-t és kettő (2) példány a BME-t illeti meg.



A Felek a jelen Megállapodást átolvasták, értelmezték, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2020. 07. 01.



Dr. Józsa János
rektor

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi
Egyetem



Dr. Koltay András
rektor

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Pénzügyileg ellenjegyzem:



Kotán Attila
kancellár

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi
Egyetem



Dr. Nászné Brózsely Tünde
főigazgató

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Nalei 2020/06/05

2020 dr. Csanády Szabolcs
Kamara jogtanácsos

Jogi Ellenjegyzés
KASZ: 36075776

Nemzeti Közszolgálati Egyetem
1083 Budapest, Ludovika tér 2.



Handwritten signature